
 
Ο ΟΠΑΠ βράβευσε την κορυφαία γυναίκα Μαραθωνοδρόμο 

 
 
Ο  ΟΠΑΠ,  ως  Μέγας  Χορηγός  του  32ου  Μαραθωνίου  της  Αθήνας,  βράβευσε  χθες  Παρασκευή  7 
Νοεμβρίου 2014 ως καλύτερη γυναίκα Μαραθωνοδρόμο για το 2014 την Κενυάτισσα δρομέα Florence 
Kiplagat, στα πλαίσια της εκδήλωσης που πραγματοποίησε η Ένωση Διεθνών Μαραθωνίων και Δρόμων 
Μεγάλων Αποστάσεων (AIMS) στην Αθήνα.  
 
Όπως  αναφέρεται  σε  σχετική  ανακοίνωση,  η  ΟΠΑΠ  Α.Ε.  αποτελεί  από  το  2010  Μέγα  Χορηγό  της 
κορυφαίας  αυτής  παγκόσμιας  αθλητικής  διοργάνωσης,  που  αντιπροσωπεύει  όλες  τις  αξίες  του 
αθλητικού ήθους και της μοναδικής ιστορία της Ελλάδας. 
 
Η Florence Kiplagat, αθλήτρια παγκοσμίου κλάσεως, βραβεύτηκε από τον Αντιπρόεδρο Δ.Σ. της ΟΠΑΠ 
Α.Ε.,  κ.  Σπύρο  Φωκά  ως  η  καλύτερη  μαραθωνοδρόμος  της  χρονιάς  που  πέρασε,  ύστερα  από 
αξιολόγηση μιας σειράς κριτηρίων από τα 330 μέλη της AIMS. 
 
Ο κ. Σπύρος Φωκάς, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. της ΟΠΑΠ Α.Ε. στην ομιλία του κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, 
τόνισε την αξία του θεσμού του Μαραθωνίου. Παράλληλα αναφέρθηκε στη σύνδεση για πρώτη φορά 
της  μεγάλης  χορηγίας  της  ΟΠΑΠ  προς  τον  Μαραθώνιο  της  Αθήνας  με  το  πρόγραμμα  Εταιρικής 
Κοινωνικής  Ευθύνης  της  εταιρείας  και  ειδικότερα  με  το  έργο  ανακαίνισης  των  δύο  μεγαλύτερων 
Παιδιατρικών Νοσοκομείων της χώρας («Αγία Σοφία» και «Π. & Α. Κυριακού»).  
 
Αναλυτικά, στην ομιλία του ο Αντιπροέδρος Δ.Σ. της ΟΠΑΠ Α.Ε, κος Σπύρος Φωκάς, ανέφερε: 
 
«Όλοι γνωρίζουμε ότι το Μαραθώνιο Κίνημα έχει αποκτήσει μεγάλη ανάπτυξη, ξεπερνώντας τα στενά 
αθλητικά  όρια  του  αγωνίσματος.  Μαραθώνιοι  διεξάγονται  και  μάλιστα  με  εξαιρετική  επιτυχία  σε 
πολλές  μεγάλες  πόλεις  του  κόσμου. «Αυθεντικός»  μαραθώνιος  όμως  είναι  ένας.  Αυτός  που  ξεκινάει 
από τον Μαραθώνα και τερματίζει στο Καλλιμάρμαρο της Αθήνας. 
 
Φέτος, συμπληρώνονται 2.504 χρόνια από την κοσμοϊστορική μάχη στον Μαραθώνα (το 490 π.Χ.). Τη 
μάχη, που βάσιμα θεωρείται ότι έσωσε τον πολιτισμό της Ευρώπης καθώς τυχόν ήττα των Ελλήνων θα 
μπορούσε να είχε αλλάξει τη ροή της Ιστορίας. 
 
Αξίζει να αναφερθεί ότι ο Βρετανός φιλόσοφος, πολιτικός και οικονομολόγος Τζον Στιούαρτ Μιλ έχει 
δηλώσει  ότι  «η  μάχη  του Μαραθώνα  αποτελεί  το  σημαντικότερο  γεγονός  για  τη  βρετανική  ιστορία 
ακόμη και από τη μάχη του Χέιστινγκς», (σ.σ.: αποφασιστική μάχη των Αγγλοσαξόνων ‐ Νορμανδών για 
τον έλεγχο της Αγγλίας το 1066). 
 
Δεν είναι τυχαίο επίσης, ότι το 2010, κατά την επέτειο των 2.500 χρόνων της μάχης του Μαραθώνα, η 
Βουλή  των  Αντιπροσώπων  των  ΗΠΑ  δήλωσε  ότι  η  μάχη  αυτή  αποτελεί  ένα  από  τα  πιο  σημαντικά 
γεγονότα στην ιστορία της ανθρωπότητας. 
 
Ο Μαραθώνιος Δρόμος γεφυρώνει την ιστορία με ένα θρυλικό κατόρθωμα και αποτελεί το αγώνισμα 
με  τους  βαθύτερους  συμβολισμούς.  Το  κατόρθωμα  του  Αθηναίου  ημεροδρόμου,  που  ανήγγειλε  την 
ανεπανάληπτη αυτή νίκη των Ελλήνων έναντι των Περσών, είναι μήνυμα ελπίδας για χιλιάδες γενεές 
και η φράση «νενικήκαμεν» μεταφέρεται ανά τους αιώνες με τους ‐πάντα‐ επίκαιρους συμβολισμούς. 
 
Η ΟΠΑΠ στηρίζει από  το 2010  το Μαραθώνιο  της Αθήνας,  το  κορυφαίο αθλητικό γεγονότος  τόσο σε 
εθνικό,  όσο  και  διεθνές  επίπεδο,  που  αναδεικνύει  τις  αξίες  του  ευ  αγωνίζεσθαι  και  της  ευγενής 
άμιλλας. 
 



Για  όλους  εμάς  στην  ΟΠΑΠ,  το Μέγα  Χορηγό  του  32ου Μαραθωνίου  και  αποκλειστικό  Χορηγό  του 
Μαραθώνιου Δρόμου, οι δρομείς που θα τρέξουν και φέτος, αναδεικνύουν τη δύναμη της ανθρώπινης 
θέλησης και ψυχής, μας γεμίζουν υπερηφάνεια και ελπίδα. 
 
Αυτή  τη  χρονιά,  αποφασίσαμε  να  συνδέσουμε  τη  χορηγία  μας  στον  Μαραθώνιο  Αθήνας,  με  το 
πρόγραμμα Εταιρικής Υπευθυνότητας της Εταιρείας μας με στόχο να κινητοποιήσουμε όσο το δυνατόν 
περισσότερο  κόσμο  προκειμένου  να  λάβει  μέρος  σε  μια  μοναδική  προσπάθεια,  την  ανακαίνιση  των 
δύο βασικών παιδιατρικών νοσοκομείων Π. & Αγλ. Κυριακού και Αγία Σοφία. 
 
Μέχρι  και  την  Κυριακή  9  Νοέμβρη,  όλοι  οι  Έλληνες  έχουμε  την  ευκαιρία,  μέσω  του  κινητού  ή  του 
υπολογιστή  μας,  να  χρησιμοποιήσουμε  δωρεάν  την  ειδική  εφαρμογή  «Διαδρομή  Προσφοράς»  που 
δημιούργησε  η  ΟΠΑΠ.  Με  κάθε  κατέβασμα  της  εφαρμογής,  η  ΟΠΑΠ  προσφέρει  ένα  ευρώ  για  το 
μεγάλο  αυτό  έργο.  Παράλληλα,  η  εφαρμογή  μετατρέπει  καθημερινά  κάθε  βήμα  μας  σε  οικονομική 
προσφορά για το μεγάλο έργο που έχουμε παρουσιάσει στο πλαίσιο της Εταιρικής Υπευθυνότητας, την 
ανακαίνιση των δυο παιδιατρικών νοσοκομείων. 
 
Αξίζει  λοιπόν  να  πούμε  ότι,  αυτή  τη  χρονιά,  ο  Μαραθώνιος  αποτελεί  μια  πραγματική  «Διαδρομή 
Προσφοράς», μια Διαδρομή στην οποία όλοι έχουμε τη δυνατότητα συμμετοχής. 
 
Το τηλεοπτικό μας σποτ που θα δείτε αμέσως τώρα είναι η καλύτερη απόδοση της δράσης μας. 
 
Εύχομαι  κάθε  επιτυχία  στην  φετινή  διοργάνωση,  καλή  διαμονή  στην  Ελλάδα  για  τους  σπουδαίους 
φιλοξενούμενους και φυσικά καλή τύχη και δύναμη σε όλους τους μαραθωνοδρόμους». 
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